
 

 

 

Αθήνα, 30 Απριλίου 2025 

 

Νέο αναβαθμισμένο JOBmatch 2.0 για την ταχύτερη διασύνδεση επιχειρήσεων 
και εργαζομένων σε τουρισμό και εστίαση 

Από σήμερα, Τετάρτη 30 Απριλίου, είναι διαθέσιμη η νέα και αναβαθμισμένη 
εφαρμογή JOBmatch 2.0 by DYPA που συνδέει άμεσα τις επιχειρήσεις τουρισμού και 
εστίασης με όσους ψάχνουν δουλειά σε αντίστοιχες ειδικότητες. Μετά από ένα χρόνο 
λειτουργίας, η νέα έκδοση της εφαρμογής διατίθεται δωρεάν με στόχο την 
αποτελεσματικότερη και ταχύτερη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης για την κάλυψη 
των διαθέσιμων θέσεων εργασίας στον κρίσιμο αυτό τομέα της οικονομίας.  

Από τον Μάιο του 2024, με τη λειτουργία της πλατφόρμας jobmatch.dypa.gov.gr για 
τις επιχειρήσεις και της εφαρμογής (app) JOBmatch για τους υποψήφιους 
εργαζομένους, η ΔΥΠΑ έδωσε τη δυνατότητα σε επιχειρήσεις και πολίτες να 
αποκτήσουν ακόμη ένα εργαλείο, που επιτρέπει την αδιαμεσολάβητη επαφή τους σε 
πραγματικό χρόνο. 

Μετά από ένα χρόνο λειτουργίας, κατόπιν σχετικής αξιολόγησης των προτάσεων και 
ιδεών που υπέβαλαν οι χρήστες, η ΔΥΠΑ προσφέρει το νέο αναβαθμισμένο JOBmatch 
2.0 για τους πολίτες που ψάχνουν δουλειά και παράλληλα, ενεργοποιεί για πρώτη 
φορά αντίστοιχη εφαρμογή και για τις επιχειρήσεις, το JOBmatch Business 2.0, 
κάνοντας ακόμη πιο εύκολη την άμεση και ταχεία αντιστοίχιση των διαθέσιμων 
θέσεων εργασίας με τους υποψήφιους εργαζομένους. 

Οι δυο εφαρμογές είναι ακόμη πιο εύχρηστες και λειτουργικές για τους χρήστες, 
μέσα από μια σειρά βελτιώσεων, όπως:  

• Μείωση των απαιτούμενων βημάτων για την αντιστοίχιση (matching) 

• Δυνατότητα επιλογής προτάσεων σύζευξης τόσο από τις επιχειρήσεις όσο και 
από τους υποψήφιους εργαζομένους 

• Δυνατότητα για διαδικτυακές (online) συνεντεύξεις 

• Βελτιωμένη ενημέρωση μέσω email και ειδοποιήσεων (notifications) 

• Πιο εύκολη επιλογή τοποθεσίας. 

Κατά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας εγγράφηκαν στο JOBmatch 2.695 επιχειρήσεις και 
19.143 πολίτες, 9.408 (49%) εκ των οποίων ήταν άνεργοι, προσφέρθηκαν πάνω από 
13.700 θέσεις, έγιναν 33.016 αντιστοιχίσεις (matches) και πραγματοποιήθηκαν 9.342 
συνεντεύξεις χωρίς καμία διαμεσολάβηση. 

 

http://jobmatch.dypa.gov.gr/


 

Η Υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκη Κεραμέως, δήλωσε: 

«Η ενίσχυση της απασχόλησης αποτελεί στρατηγική προτεραιότητα για το Υπουργείο 
Εργασίας και την Κυβέρνηση συνολικά. Σε αυτή την κατεύθυνση, το JOBmatch 2.0, σε 
συνέχεια της επιτυχημένης πρώτης φάσης του, έρχεται να καλύψει ακόμη πιο άμεσα 
και στοχευμένα τις αυξημένες ανάγκες του τουριστικού και επισιτιστικού κλάδου. Με 
νέα, βελτιωμένα χαρακτηριστικά, προσφέρει ένα σύγχρονο, γρήγορο και εύχρηστο 
εργαλείο τόσο για τους υποψήφιους εργαζόμενους όσο και για τις επιχειρήσεις. 
Στηρίζουμε τους εργαζομένους να βρουν εργασία γρηγορότερα και τις επιχειρήσεις 
να καλύψουν κρίσιμες ανάγκες στελέχωσης, επενδύοντας σε σύγχρονα εργαλεία που 
ανταποκρίνονται στις πραγματικές ανάγκες της αγοράς». 

Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε:  

«Μετά από ένα χρόνο επιτυχημένης λειτουργίας, το JOBmatch 2.0 γίνεται ακόμη πιο 
εύχρηστο και αποτελεσματικό, καθώς αναβαθμίζεται παρέχοντας βελτιωμένες 
δυνατότητες. Από τον Μάιο του 2024, όταν οι επιχειρήσεις και οι πολίτες πήραν στα 
χέρια τους ένα νέο, σύγχρονο εργαλείο σύζευξης προσφοράς και ζήτησης εργασίας, 
στόχος μας ήταν να συνεισφέρουμε ώστε να αντιμετωπιστούν οι μεγάλες ελλείψεις 
προσωπικού στον τουρισμό και στην εστίαση. Πλέον προχωράμε ένα βήμα 
παραπάνω, ώστε να διευκολύνουμε ακόμη περισσότερο τις επιχειρήσεις, 
δημιουργώντας μια εφαρμογή αποκλειστικά για αυτές, το JOBmatch Business 2.0. 
Παράλληλα, αφουγκραζόμενοι τις ανάγκες και τις προτάσεις των χρηστών, 
προσθέσαμε νέες δυνατότητες και απλοποιήσαμε τα βήματα χρήσης της εφαρμογής 
για τους υποψήφιους εργαζόμενους. Θα συνεχίσουμε να επενδύουμε σε καινοτόμα 
εργαλεία, στηρίζοντας επιχειρήσεις και πολίτες που αναζητούν εργασία, δίνοντας 
έμφαση σε τομείς με μεγάλες ανάγκες όπως είναι ο τουρισμός και η εστίαση. 
Συνεχίζουμε να επενδύουμε σε νέα καινοτόμα ψηφιακά εργαλεία για την ενίσχυση 
της απασχόλησης». 

Για οδηγίες χρήσης και περισσότερες πληροφορίες:  

https://JOBmatch.dypa.gov.gr/  

www.dypa.gov.gr/JOBmatch  

Οι εφαρμογές είναι διαθέσιμες στα Play store και App store. 
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